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+ cahier orange 

  

 

Je lis 

Je fais 
 

 

Matou 



 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Orthographe 

 

voiture 

vipère 

livre voilier 

cheval 

revenir 

vase volant 

savon 

vache endive volcan 

cravate Valise 

enveloppe 

vautour 

avion 

chemin 

fumée 

enfant 

mariage 

éponge 

fenêtre 

trousse 

école cartable 

touche 

feutre 

canapé chaton 

carton 

piste 

ombre brun 

tasse 

nuage 

nappe cadre 

classe 

écran 

maison 

barbe 

enfant étoile 

bol 

 

 

 Le roi porte une couronne.  
Le roi porte une couronne en or. 
Le roi porte une couronne en or sur la tête. 

Jour 1 

Jour 2 

Jour 3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grammaire 

 

pluriels. 

des livres une tomate 

un carton 

mes chiens 

Les salades 

tes jupes les arbres 

tes amis des boîtes 

Les enfants des poires mes cousins 

des tables Les voitures 

une famille Une pomme mon cahier la chemise 

une caisse un bracelet ton cheval 

mon rat 

Le crayon 

la fraise une table ta fleur sauter 

merci 

chanter 

La cantine 

 

Ecris les articles qui peuvent convenir : un-le, une-la, des-les 

un 

le 

une 

la 

des 
les 

des 

les 

des 

les le 

un 

des 

les 

le 

un 

une 

la les 

des 

un 

le 

des 

les 

la 

une 

une 

la 

la 

une des 

les 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nombres et 
Calculs 

 
 

 

 
38  

 

  

 
 

 

 

 

 

  

10 +10 +10 + 8 

10 

10 

10 
10 
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10 10 

10 

10 

10 
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10 +10 +10 + 10 + 3 

4 8 5 3 

38 

54 

46 

5d4u 

30 + 4 

4d6u 

10 + 10 + 10 + 8 

40 + 6 

10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

5 

2 

8 40 

50 40 3 

30 

50 

7

0 
20 

1

0 
50 

30 7 
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39 45 49 54 55 

58 

48 

53 51 

60 

53 

31 29 

50 58 56 

55 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Problème 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

       

       

7 + 7 = 14 
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 6 d + 2 u 

60 + 2 = 62 

a 62 images. 


